

10
18 PA 18

Berichtigungen.

Seite	16	Z.	15	von oben statt Nuth lies Huth.
"	17	"	3	u. 15 ebenso.
"	20	"	6	" oben " Hauptbeschaffenheit lies Hautbeschaffenheit.
"	20	"	7	" " " warmen lies marinen.
"	22	"	9	von unten statt Carnal lies Carnall.
"	23	"	1	von " v. Partsch lies Partsch.
"	30	"	2	" unten " hatte lies hatten.
"	85	"	2	" " " Dodopaei lies Dodonaei.
"	88	"	6	" " " Peryl lies Peyl.
"	95	"	19	" " " Bernhard lies Leonhard.
"	96	"	19	" " " Piktoria lies Pittoni.
"	156	"	1	" unten " Presl lies Peyl.
"	225	"	7	" " " Prof. lies P. M.
"	240	"	3	" oben " Treitschke lies Britschke.

12 JUN 1886



Redacteur: Dr. Wilh. R. Weitenweber (wohnhaft Carlsplatz, Nr. 556--2.)

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Lotos - Zeitschrift fuer Naturwissenschaften](#)

Jahr/Year: 1855

Band/Volume: [5](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Berichtigungen 266](#)